

21 и 22 января 2022 года в Алтайском государственном техническом университете имени И.И. Ползунова прошел региональный этап Всероссийской олимпиады по основам безопасности жизнедеятельности среди старшеклассников.

Перед началом проведения Олимпиады сотрудники Главного управления МЧС России по Алтайскому краю побеседовали со школьниками и показали профилактические видеоролики от МЧС России. Специалисты кадровой и воспитательной работы краевого главка рассказали ребятам об образовательных организациях высшего образования МЧС России, о возможностях поступления и преимуществах обучения в ведомственном ВУЗе. Начальник управления гражданской обороны и защиты населения Главного управления МЧС России по Алтайскому краю Валерий Коровин поприветствовал участников Олимпиады и пожелал всем участникам удачи.

«Основы безопасности жизнедеятельности – очень важный предмет, его изучение в некоторых случаях может спасти жизнь. Знания, умения и навыки, полученные на уроках ОБЖ, помогут вам не растеряться в чрезвычайной ситуации, правильно действовать, оказать первую необходимую помощь себе и другим людям. Надеюсь, что вы - талантливая молодежь, которая участвует сегодня в Олимпиаде, выберете своей будущей профессией работу в МЧС России. Нам всегда нужны подготовленные кадры в области безопасности жизнедеятельности»- отметил Валерий Коровин.

В региональном этапе Олимпиады приняли участие 27 человек из гг. Барнаула, Бийска, Новоалтайска, Алтайского, Алейского, Волчихинского, Завьяловского, Павловского, Первомайского, Петропавловского и Поспелихинского районов края. Все они - победители муниципального этапа Всероссийской олимпиады текущего учебного года или призеры регионального этапа Всероссийской олимпиады предыдущего учебного года.

Олимпиада по основам безопасности жизнедеятельности включала в себя теоретический и практический туры. В теоретический тур вошли вопросы многих разделов школьного курса ОБЖ, начиная от действий в условиях техногенных чрезвычайных ситуаций, и заканчивая основами выживания в природных условиях. В практический тур вошли такие задания, как вязание индивидуальной страховочной системы из веревки, одевание боевой одежды пожарного, ориентирование на местности, подъем груза, подача сигналов бедствия в соответствии с международной кодовой таблицей сигналов, оказание первой помощи пострадавшему, метание учебной гранаты.

Ребята проявляли находчивость, смелость, инициативность и решительность. Практический тур прошел максимально реалистично и достоверно. Сотрудники Главного управления МЧС России по Алтайскому краю высоко оценили достойную подготовку школьников. Победители олимпиады, которые будут представлять Алтайский край на федеральном уровне, определятся после подсчета результатов.

